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در شکل زیر اگر جریان بار افزایش پیدا کند مدت زمان هدایت دیودها و متوسط  -1

 کند؟ولتاژ ورودی به رگولاتور چه تغییری می

 

 

  

βدر مدار تنظیم کننده زیر برای ترانزیستور  -2 = VBCو  100 = 0.7 v  .است

 جریان خروجی را بدست آورید.

 

 

 

 

 

انجام گیرد محدوده  V 3/5در شکل زیر برای آنکه تنظیم ولتاژ به خوبی در سطح  -3

RL .را بدست آورید 

VBE = 0/7 v  

β ≫ 1  
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VBE      در مدار رگولاتور زیر ولتاژ خروجی را بدست آورید. -4 = 0/7 v  , hfe =

100 

  

 

 

 

باشد. با تغییر می 5Vدر شکل زیر ولتاژ بین پایه مشترک و خروجی رگولاتور  -5

 پتانسیومتر محدودة ولتاژ خروجی را بدست آورید.

 

 

 

 ولتاژ خروجی را بدست آورید. -6

 

 

 گولاتور را بدست آورید.ربرای صحیح کار کردن  Viبیشترین مقدار  -7
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 Vsاگر  بسازیم طوریکه 1کننده ولتاژخواهیم با مداری مانند مدار زیر یک تنظیممی -8

ولت را برای بار  5/5باشد، ولتاژی برابر  1Vولت و ریپل  12دارای مقدار متوسط 

RL  اهم تنظیم کند. اگر  5با حداقل مقدارIZmin = 0/8VV  مطلوب است تعیین

(. مزایای PQminو  βmin( و مشخصات ترانزیستور )Pzو  Vzمشخصات زنر )

 کنندگی زنری چیستدر خروجی تثبیتبکارگیری ترانزیستور 

  

 

 

 

دهیم. حداقل و ، با تغییر پتانسیومتر، ولتاژ خروجی را تغییر میدر رگولاتور ولتاژ رو به رو -9

 اند؟حداکثر ولتاژ خروجی به ترتیب کدام

1 )7/20 - 7/28 

2 )7/22 - 7/26 

3 )7/22 - 7/28 

4 )7/20 - 7/26 

                                                           
 

Rs 

Vs 
RL DZ 

Q 

220 ohm 

30V 

رگولاتور سه پایه 
 ولتی 12

1kΩ 

1kΩ 1kΩ 

3kΩ 

4.7V 

Vm 

com 


